ABSTRAK

Laporan keuangan adalah menyediakan informasi yang menyangkut posisi keuangan,
kinerja, serta perubahan posisi keuangan suatu perusahaan yang bermanfaat bagi
sejumlah besar pemakai dalam pengambilan keputusan ekonomi. Earnings Response
Coefficient (ERC) adalah reaksi terhadap keuntungan yang diumumkan atau
dipublikasikan oleh perusahaan. Reaksi ini mencerminkan kualitas laba yang dilaporkan.
Dan ERC tinggi atau rendah menentukan daya responsif dari informasi (good atau bad
news) yang terkandung dalam keuntungan.

Tujuan penelitian ini: untuk mengetahui pengaruh konservatisme akuntansi, ukuran
perusahaan, dan leverage terhadap ERC.

Metode Penelitian : Menggunakan metode kuantitatif dengan alat regresi linier berganda.
Hasil pada penelitian ini: ditemukan bahwa secara parsial : 1) konservatisme akuntansi
tidak berpengaruh terhadap ERC, hal ini terjadi karena t hiung yang lebih rendah dan
nilai signifikansi lebih tinggi dari 0,05. 2) ukuran perusahaan tidak berpengaruh terhadap
ERC, hal ini terjadi karena t hitung lebih rendah dan nilai signifikansi tinggi. 3) Leverage
berpengaruh, karena t hitung yang tinggi dan nilaisignifikansi yang rendah.

Kata kunci : Konservatisme 'akuntnsi, Ukuran perusahaan, leverage, Earnings
Resonse Coefficient (ERC).
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ABSTRACT

The financial report is to provide information concerning the financial position,
performance and changes in the financial position of a company that is useful for a large
number of users in making economic decisions. Earnings Response Coefficient (ERC) is
a reaction to the profits announced or published by the company. This reaction reflects
the quality of reported earnings. And high or low ERC determines the responsiveness of
the information (good or bad news) contained in profits.

The purpose of this study was to determine the effect of accounting conservatism, firm
size, and leverage on ERC.

Using quantitative methods with multiple linear regression tools.

The results of this study found that partially: 1) accounting conservatism has no effect on
ERC, this occurs because the t count is lower and the significance value is higher than
0.05. 2) company size has no effect on ERC, this happens because the t count is lower
and the significance value is high. 3) Leverage has an effect, because the t count is high
and the significance value is low.
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